

婚宴“降身段” 婚庆“猛抬头”

泰城星级酒店千元以下婚宴多起来



婚宴和婚庆让简单的一场婚礼变得“奢华”。本报记者 王世腾 摄

本报记者 路伟 王世腾

受节俭风影响,泰城部分星级酒店开始盯上婚宴市场,推出“亲民价”吸引工薪阶层。虽然婚宴价格降下来了,但是“私人定制”的婚庆价格却“胃口”不小,十几项内容竟要花费10万元。

婚礼想要高档次 一问价格不太高

“现在婚宴价格这么高,既要面子又要便宜根本不现实。”家住志高国际的胡先生去年结婚,当时婚宴在一家星级酒店举行,1100多元一桌的婚宴价格让胡先生挣足了面子,但是事后一算账,胡先生怎么也开心不起来。“我们俩都是工薪阶层,都不算很富裕,婚宴过后缓了好长时间。”胡先生说。

走访中发现,很多新人想把婚宴办在星级酒店,显得气派一些,但是高昂的婚宴价格让不少人望而却步,“星级酒店礼堂倒是气派,但是一桌就得1000多,10桌就上万,普通老百姓消费不起,好面子的人只能打肿脸充胖子。”家住市场小区的武先生说,去年他办婚礼时,去了不少酒店了解情况,由于价格太高,他最后在一家小饭店举行了婚礼,一桌花了600多元。

定在今年6月份结婚的陈先生和孟女士从春节后就开始找酒店,“听别人说星级酒店办婚礼价格很高,我们俩就是普通员工,婚礼一辈子就这么一次,我们也想办得场面一点,但是考虑到婚宴的价格就

没敢去高档酒店问。”陈先生称,前几天一同事结婚,婚礼在一家星级酒店举行,一聊才知道一桌还不到1000元,“回到家我俩就商量,来这里订下6月份的婚宴。”

星级酒店降“身价” 婚宴价格跌破千元

受节俭风影响,不少酒店开始转型,作为“刚需”的婚宴成为各大酒店的争抢目标。不少高档酒店降低身价,将婚宴目标瞄准工薪阶层,希望在婚宴市场中分一杯羹。随着五星级酒店加入婚宴大战,泰城的婚宴市场也被搅热。

“近期,我们将推出888元/桌的婚宴,主要考虑到工薪阶层的接受水平。”宝龙福朋酒店郑经理说,去年酒店最低价格为1399元/桌,“婚宴的价格比较灵活,如果客人有要求,可以在888元的基础上要求额外服务,但是888元的婚宴价格确实挺大众化。”

泰城另外一家星级酒店也打出了“亲民”招牌,“去年我们酒店婚宴最低价是1299元/桌,今年现在推出999元/桌的婚宴价。”工作人员说,星级酒店办婚礼比较上档次,很多年轻人觉得“面子足”,价格也合适。

走访中发现,有些酒店今年推出花样婚礼来吸引眼球,“户外婚礼、宫廷婚礼,演员扮成皇上、妃子、格格、阿哥等参与到婚礼中来。”郑经理说,这些都是免费提供的,目的是给顾客难忘的婚礼。“等到了6月,草坪婚礼也具备条件,根据宴会厅大小和桌数,价格会有所波动。”工作人员说,顾客可以根据自己的条件订制,价格也会根据顾客的要求作出相应的调整。

庆典“私人定制” 贵的要价10万

17日,记者走访泰城婚庆庆典公司发现,尽管酒店婚宴开始走“亲民风”,但必不可少的婚庆费用却不断走“私人定制”,让结婚费用有增无减。

今年6月份即将结婚的王先生和赵女士最近一直在逛婚庆庆典公司,校场街附近一家婚庆典礼店,服务人员拿出的价目表让小两口大跌眼镜。在一个价目表里,一场婚礼光庆典需要花费10万元,其中包括摇臂、3台摄像、LED显示屏,婚礼主持、灯光、礼炮等10几项内容。

“要想与别人的婚礼看起来不同,可以多加些灯光,我们也会根据两个人相恋的点滴滴滴设计现场整体风格。”服务人员说,在今年2月份的一场婚礼上,庆典公司就抓住了一对新人是在海边认识的,将婚礼现场的幕布、迎宾台、鲜花按照海蓝色设计,并派人给一对新人拍摄微电影,在婚礼现场播放。

在另外一家婚庆公司,服务人员不再介绍庆典套餐,而是逐项分解地给客户算费用,背景是用幕布还是LED屏?地毯是用镜面地毯还是纤维地毯?花房是用水晶还是木结构?地毯两边是用罗马柱还是鲜花?一共有10多项,算下来就算挑便宜的也得6000多块钱。

“LED是个大项,光这一个费用就得3000块钱。”王先生说,逛了10几家婚庆一般费用都在6000来块钱,要是加上LED屏就得过万了。“前几年参加同学婚礼,婚庆也就花三四千块钱,这几年许多婚庆公司打着做不同于别人的婚礼,婚庆庆典费却在升高。”王先生说。

撞伤人借手机报警 肇事司机又溜了

本报泰安3月17日讯(记者 曹剑 通讯员 李强) 15日,白色比亚迪轿车撞伤人逃逸,逃跑途中与伤者家属擦肩而过,成为破案线索。宁阳交警两小时破获肇事逃逸案。

15日13时许,在蒙馆路东疏镇小屯村丁字路口,一辆轿车撞一辆电动三轮车,三轮车主伤势严重,轿车逃逸。民警张兆东现场勘查分析,肇事车沿蒙馆路由西向东行驶,电动车由东向西行驶向南转弯,轿车将电动三轮车碰撞后逃逸。现场找到一片“BYD”的车标,再无线索。

民警来到宁阳县第一人民医院,伤者仍处于昏迷中。伤者儿子说,他由小屯村向医院来的路上,一辆白色轿车由北向南开去,前保险杠明显破损。

张兆东立即返回现场,从小屯村丁字路口沿乡村公路开车向南寻找,到八仙桥社区川寺村时,一个胡同里头西尾东停着一辆轿车,

车身盖着玉米秸,车头用白布盖着,一个小小伙子看见警车一愣,接着扭头就跑。这是一辆白色比亚迪牌FO轿车,前挡风玻璃和保险杠都烂了,车内还有一副车牌。正当民警进一步勘察时,逃跑的小伙子突然回到民警面前,承认自己是肇事者。

经过询问,肇事者王某开车沿蒙馆路由西向东行驶至东疏镇小屯村路口时,刘某骑电动三轮车由东向西突然向南转弯,王某刹车不及把三轮车撞了出去。王某停下车看到刘某受伤,又怕暴露自己的手机号,借过路人手机打了120,又让过路人又打了110电话报警。王某驾车从事故现场逃走,又找胡同藏起肇事车,给手机充话费后返回路上遇见交警,王某躲在角落看到事情已经败露,只好出来。

据了解,王某没有驾驶证,车也没有买保险。犯罪嫌疑人王某已被宁阳县公安局刑事拘留,案件正在进一步审理当中。

这只小羊羔有点怪 右侧多出两条腿



小羊右侧前腿的前后各长出一条腿。本报通讯员 摄

本报泰安3月17日讯(记者 王伟强 通讯员 闫超) 新泰市禹村镇一农场最近接生出一只六条腿的小绵羊,小羊右侧多了两条腿,但长得十分健康。

“我家一只新生小羊羔长了六条腿,太罕见了。”17日下午,新泰禹村镇沈东村李昌盛农场的业主李昌盛说,一般母羊生产时,两只羊仔生产间隔大概15分钟,然而这只母羊生产时,第一只羊仔顺利生产后,一直过了半个多小时才生出第二只。“以前羊仔生产时先出头部和前腿,而这只羊先出来的屁股和两条后腿。接生人员好不容易把羊

拽出来,才发现小羊的右侧前腿前后又各长了一条长短不一的腿。”

李昌盛说,小羊身体黑白相间,十分可爱。这两条多余的腿用不上力,一直蜷缩在胸膛下,别的没有什么异常。“生出后大约十多分钟,小羊就能站立,等到半个小时就能吃奶了,一个小时后就能撒欢了,和普通羊羔也没多大区别。”

泰安市畜牧专家表示,六条腿的羊属于畸形现象,其胚胎在发育过程中发生变异导致的。在其他地方都曾出现过六条腿的羊,并不算稀奇。

市中心血站开展群众路线教育活动



本报泰安3月17日讯(记者 侯海燕 通讯员 张萌)

近日,市卫生局党的群众路线教育实践活动动员大会召开后,市中心血站党的群众路线教育实践活动领导小组办公室召开工作会,为启动教育实践活动做精心准备。力求做到计划早安排、方案早制定、任务早落实,以活动的开展扎实推进本站各项工作顺利进行。

血站党支部书记、站长周林,党的群众路线教育实践活动领导小组组长主持会议并讲话。周林站

长指出,3月11日召开的市卫生局党的群众路线教育实践活动动员大会,标志着党的群众路线教育实践活动在全市卫生系统范围内正式启动。血站要按照局党委统一部署,尽快进入工作状态,迅速开展工作。

一是谋划部署,做好组织上的准备。立足采供血工作实际,血站党支部成立以周林站长为组长的群众路线教育实践活动领导小组,并下设活动办公室,制定活动方案,报上级审批。二是加强学习,做好行动上的准备。血站坚持开门搞活动的原则,要求血站党员干部多学习,多借鉴先进单位的先进经验、亮点。集中学习人员重点以全体党员和中层领导干部

以上人员为范围对象。为从群众中来到群众中去,切实做好本职工作。三是密切联系群众,做好全面落实为民务实清廉要求的准备。以着力解决“四风”突出问题为契机,以实际行动密切党群干群关系,把为民务实清廉这一价值追求扎根于思想和行动中。四是加大宣传,营造氛围。开设活动专栏,充分利用网站、报纸、宣传栏等平台开设党的群众路线教育实践活动专栏,广泛宣传中央精神,省委、市委、局党委重要决策;设立群众征求意见箱,激发广大党员群众参与活动的积极性和主动性,为血站开展好群众路线教育实践活动营造氛围。